



主恩常在/葛敏儀姊妹 (樂年牧區)

在聖靈的催促下，我終於提筆，見證天父的愛、真實和憐憫。

一年了！2020年6月我一直想回多倫多，再次陪伴病重的父親，所以便一直在香港等候加拿大通關，可惜疫情一直反覆。

我是紅斑狼瘡病患者，不能回澳洲覆診和取藥，便希望在香港政府醫院看專科。去年6月17日下午去馬鞍山門診見醫生，告訴她我是紅斑狼瘡病患者；另外又告訴她那個月之內有兩次半夜時上半背疼痛並且冒汗，感到咽喉收緊及心口被壓住，維持了5至10分鐘，要喝溫水後才慢慢舒緩。醫生立刻要我做心電圖、驗血和照肺。大事！？「行得走得食得瞓得」，我好正常啊！但是，心想檢查一下也無妨。

第二天，在威爾斯醫院照肺，照完後那職員反應異常，奇怪！又要去驗血。

第三天下午，馬鞍山門診那位女醫生來電找我，要我翌日上午9時半覆診。不妙不妙！

「天父，發生甚麼事啊？求祢保守我。」我立刻告知丈夫、兩個兒子和家人，他們也為我祈禱。那位女醫生說X光顯示我肺部有多處暗影，右上方的有4厘米大，有些淋巴也腫了。建議……

從那時起，我便開始在威爾斯醫院接受一連串的检查、覆診和治療。多謝天父一直差派很多天使圍繞着我。為我祈禱，陪伴我，安慰我，鼓勵我，煲湯給我等等。主恩常在！主給我勇氣，樂觀地面對。

7月23日那次入院抽肺組織檢驗，需要住院3天；我除了生孩子以外，住院卻是第一次，會怎樣呢？

「天父啊，我不知道患了甚麼病，情況會如何，願祢賜我平安，相信祢必看顧我。」天真的我心裡想，我「行得走得食得」，好正常，有空還可與鄰床的病人

閒談，甚至可以傳福音。誰知在疫情下，當我想接近鄰床的病人時，她的一聲咳嗽便把我嚇倒了，立刻拉上布簾，我怕！「天父啊，求祢饒恕我膽怯的心。」

感謝天父，這次抽肺組織樣本過程十分順利。誰知，樣本不足！我要於9月1至4日再次入院抽肺組織，並且要抽骨髓。

「天父，妹妹說抽骨髓好痛，願祢陪伴我，緊握我的手。」抽骨髓在病房內進行，我一面祈禱，握住拳頭，抱住枕頭。其間我向醫生請教有關抽骨髓的事，一邊可長知識，又可分神。感謝天父終於順利完成了。

至於第二次抽肺部組織，心情輕鬆的我自行伏在檢查床上，醫護人員在我背部抽樣本，有局部麻醉。心裡唱着「我是主的羊」那首詩歌：



主領我到青草地安歇在溪水旁，
黃昏時主與我一路同行，
牧場上主的羊都得飽足心快暢，
我是主的羊……



平安地聽着進出的CT機器轉動聲音，我按着指示：不要動、忍氣、慢慢呼吸……突然，我有唾液要吐！怎辦？讓它慢慢地從咀邊流出吧！血啊！一湧再湧，吐了六、七次……

「主啊，救我！」我立刻呼求我的父，我的主。滿身是血，已無力，任人搬來推去，房裡變得緊張，做檢查，照X光，內科病房的醫生和護士立刻來照顧我，並送我返回病房。

生命就是那麼脆弱。先前自行走上檢查床，之後無力地卧在那裏。病房主診醫生來了，說因抽樣位置接近血管所以有少許流血，可以安心，不是氣胸。我呼吸暢順，打了止血針和補血針等，要觀察一晚。感謝天父，翌日下午丈夫陪伴我平安回家。

在病患中，又一次見證天父的憐憫和實在，祂回應了我的呼求。另一方面，我很掛念在多倫多病重的

雲彩印證上帝恩 橋樑連接你我祂

爸爸，我曾承諾11月為他慶祝90大壽。「天父，如果祢要接爸爸返天家，請不要讓他辛苦，讓他平平安安無痛苦地離開吧！」

我出院後，多次與爸爸通過視像閒聊，多謝他養育我們，帶我們到教會，有機會接受主基督為救主。有時，兒孫唱詩給他聽，背誦爸爸喜歡的詩篇23篇，又與他一起祈禱，他也會有所回應。

最後，爸爸於9月6日晚上，在子孫們陪伴下安祥地返回天家，而我們在海外的子孫在視像中目送他的離去。「天父，求祢安慰媽媽，抱緊她，她失去了結婚59年的老伴。」我哭了，在理性和感性中掙扎，丈夫陪伴着我，家人也不想我太傷心，怕影響病情。

而天父親自安慰我，祂明白我，了解我。感恩！

「耶穌對他說，復活在我，生命也在我。信我的人雖然死了，也必復活。」(約翰福音 11:25)



爸爸，天家再見！

雖然在疫情下，爸爸仍可以在家得到家人悉心的照顧，不會孤獨，醫護又常來檢查爸爸的身體狀況。哈利路亞！天父，我要感謝讚美祢，這是祢的恩典，是祢賜的福氣。

等待絕不是易事，我正等候化驗結果，等候治療，也許天父要我平復心情後，才接受挑戰吧。

這是主的美意。

主內 Carmen 敏儀